9. Valés analizis gyakorlat, 2016. oktober 12.

ZH. (évfolyamzh) idSpont: oktéber 21-e, péntek, 18:00-20:00, helyszin: Déli t6mb 0-821 (Bolyai terem).

9.1. Igazoljuk a szamtani és harmonikus kozepek kozotti egyenlotlenség felhasznalasaval, hogy a d,, =
(1 + %)nﬂ sorozat szigoruan monoton csokken.

9.2. Mi az aldbbi sorozatok hatarértéke? Ellendrizziik a definiciét! Mutassunk kiiszobindexet € = 1076-
hoz, K = 105-hoz, illetve K = —10%hoz.
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9.3. Mutassunk példat olyan divergens a,, sorozatra, amelyre a,,; — a, — 0.

9.4. (a) Mutassuk meg, hogy a,, — a akkor és csak akkor, ha ha (a, —a) — 0.
(b) Mutassuk meg, hogy a,, — 0 akkor és csak akkor, ha ha |a,| — 0.

9.5. Mondjuk ki a lim,, .o, a, = —oc definicidjat és annak tagadasat.

9.6. Mutassuk meg, hogy lim,,_,,, a,, = oo akkor és csak akkor, ha VK € R-re az (a,)-nek csak véges
sok tagja kisebb K-nal.

9.7. Mutassuk meg, hogy ha Vn > ng-ra a, < b, és a,, — oo, akkor b, — oo.

9.8. Bizonyitsuk be, hogy ha a,, — 0o, akkor Gta+t...+0n o,
n
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Hazi feladatok

9.10. Mi az aldbbi sorozatok hatarértéke?
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9.11. Mi az aldbbi sorozatok hatdrértéke? Ellendrizziik a definiciét! Mutassunk kiiszobindexet € =
10=%-hoz, K = 10%-hoz, illetve K = —105-hoz.

9

VIAV2HtVi s

9.12. Bizonyitsuk be, hogy ha egy nemnegativ szamokbdl all6 sorozat 0-hez tart, akkor van legnagyobb
eleme.

9.13. Bizonyitsuk be, hogy ha a,, > 0, és a,, — a, akkor \/a,, — +/a.

9.14. Olvassuk el a Miért természetes az e? c. cikket. (http://www.komal.hu/cikkek/kg/e/e.h.shtml)

A korabbi feladatsorok itt: ~ http://kosgeza.web.elte.hu/oktatas/20160osz-anli/
Tovabbi gyakorlé feladatok: http://mat-peldatar.elte.hu
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